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Agenda MR bijeenkomst -  

Datum:  09 oktober 2023  - 18:30 – 20:30 

Locatie: De Violier 

 

Welkom aspirant leden 

Uitleg van Miranda voor de nieuwe aspirant leden. 

 

 1.Vaststelling verslag vorige MR-bijeenkomst 

 

mr notulen 12 

juni.docx
 

1. Mailbox toegang is nog niet gereed, wordt opgepakt. 

2. Enquête: Aantal respondenten was laag, geen duidelijke oorzaak aan te wijzen. Er wordt 

wel een verbetering ervaren met het veiligheidsgevoel van de Wc’s. Wel wordt gemeld dat 

de Wc’s soms vies worden achtergelaten. Er is al extra schoonmaak gedurende de dag om 

dit zoveel mogelijk te ondervangen. Er zal worden bekeken hoe we dit gaan opvolgen. 

3. Kennismakingsgesprekken: De nieuwe opzet werd beter ervaren dan het vorige systeem. 

Het is een stuk persoonlijker op deze manier.  

 

 2. Mededelingen MR / GMR 

➢ MR: Er is nog geen mailbox toegang, geen punten voor nu. 

➢ GMR volgt op 10 oktober, dus nog geen punten. 

 

 3.Mededelingen directie. 

➢ In verschillende klassen worden keukenblokjes geplaatst.  

➢ Voor de gang op de 1e zijn de meubels ook geleverd, zoals de banken.  

➢ Werkgroep taal update: houdt zich nu bezig met nieuwe taalmethode. 

o Werkgroep was nog niet overtuigd van de nieuwe methode. 13 november nieuwe 

afspraak met de uitgeverij voor een keuze tussen 3 methoden. 

o Uiterlijk 19 februari wordt de beslissing gemaakt voor de nieuwe methode 

taal/spelling.  

➢ Infoavond: 31 oktober. Ouders van groep 3 en groep 8 mogen eerder komen voor 

gerichtere vragen en informatie van de loop van het jaar. 

➢ Workshops voor ouders: Kanjer/Mediawijsheid/Gezonde levensstijl – workshops waar 

ouders zich voor kunnen inschrijven (Via Parro) 

➢ Studiedagen:  

donderdag 12 oktober: studiedag vanuit het bestuur (culturele diversiteit en NKC). 

vrijdag 13 oktober: eigen studiedag vanuit de Violier. Er zal een training worden gegeven 

door Struijk & Kemper met de focus op teamontwikkeling (DISC). Er zijn gesprekken in het 

team van de Violier geweest met een psycholoog om te bepalen hoe je als persoon bent, 

wat je kwaliteiten zijn, maar ook juist hoe je beter kan samenwerken in het team.  

➢ Audit vanuit het bestuur: donderdag 26 oktober. Daarbij worden ouders ook gevraagd voor 

een audit gesprek.  

➢ We zijn op zoek naar een vervanging voor een leerkracht ondersteuner voor groep 4. Voor 

de huidige ondersteuner is het niet te combineren met de pabo-opleiding.  



➢ Juf Christel had de rol van ICT-coördinator, maar zij is vertrokken bij de Violier. Meester 

Jeroen is de nieuwe ICT-coördinator.  

➢ Juf Monique is tijdelijk uitgevallen. Zij was verantwoordelijk voor het “leesonderwijs”. 

Leerkracht ondersteuner Melissa zal veel van haar taken ondernemen. Vanuit 

Leesonderwijs wordt ook geholpen en die heeft iemand aangeboden om de Violier te 

ondersteunen.  

 

 

 4. Media beleidsplan (Mariska) 

➢ Is gedateerd en moet worden bijgewerkt. Wordt met de volgende vergadering van 8 

januari opnieuw besproken. Voor deze vergadering wordt het bijgewerkte media 

beleidsplan opnieuw gedeeld door Mariska. 

 

 5. digitale lessen/schermtijd op school/houding achter de laptop (Sultan) 

➢ Ouders geven aan dat het opvalt dat in de lessen steeds meer schermtijd is. Wordt er ook 

een limiet gebruikt? Hoeveel lessen zijn er met een scherm. Wordt er wel voldoende 

afgewisseld tussen scherm en schrift? En daarnaast wordt er gecontroleerd op de juiste 

houding?  

o Wordt inderdaad veel afgewisseld. Aantal lessen op schrift en daarna weer op 

Snappet. 

o Spelling bijvoorbeeld in het schrift. Maar ook rekenen en woordenschat met zinnen 

in schrift. 

o Engels kan digitaal, maar daar hebben we de keuze in gemaakt om dit op papier te 

doen. 

o Veel lessen zijn ook combinatie van zowel scherm als schrift. 

o We proberen altijd op houding te letten. We merken dat er tot nu toe geen klachten 

v.w.b. houding zijn gekomen. 

 

 6. Volle klassen van 31 leerlingen (Sultan) 

➢ Sultan: Afgelopen schooljaar al is besproken, maar het valt nu op dat meer kinderen in de 

klas(sen) zitten. Hoe kan dit en wat doen we hieraan? 

o We hebben dit jaar meer zij-instromers dan normaal gehad en daardoor zijn de 

groepen groter geworden. 

o Er is officieel geen maximum gedefinieerd voor het aantal kinderen in een klas.  

o We proberen een maximum van 28 kinderen in een klas op de Violier te hanteren.  

o Daarbij is ons uitgangpunt: We gaan altijd na of we een kind de voldoende 

(school)aandacht kunnen geven.  

o Eventuele instroom: We proberen mensen altijd wel te sturen naar een eigen wijk. 

Maar als ouders echt per se op de Violier hun kind op school willen doen, kunnen 

we dat niet weigeren.  

o Ieder jaar wordt er gekeken naar stagiaires/ondersteuners die de “zware” klassen 

kunnen ondersteunen en aandacht kunnen geven (t.o.v. de klassen die minder 

aandacht nodig hebben)  

o Mariska is bezig met de aanmeldingen beter te bekijken zodat we te grote klassen 

zoveel mogelijk voorkomen.  

 

 7. Duurzaamheidsacties – wat doet de Violier hier zelf aan & bewustwording kinderen 

(Sultan) 

➢ Hoe worden de kinderen hierin betrokken zoals afvalscheiding, warme truien dag, bewust 

omgaan met water. 

o Papier scheiden wordt hier wel actief gedaan. Daarnaast krijgt elke nieuwe leerling 

een dopper. 

o Batterijen actie doen we geregeld en alle lampen zijn vervangen voor ledlampen.  

o Kledinginzamelingsactie (bag2school) wat geregeld in het jaar plaatsvindt.  

o De kleine ambassade: doen we ook geregeld mee met duurzame projecten.  

 

 8. W.v.t.t.k. 

➢ Begroting staat op de agenda voor de volgende agenda van 23 november. 



➢ Vanuit de oudergeleding zal een keuze worden gemaakt voor de vacature in de MR.  

 

 

 

 

 


